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Lütfen düzgün ve okunabilir şekilde yazınız. Tam not
alabilmek icin bütün detaylari göstermeniz gerekmektedir.

Başarılar.

S1 xzx − yzy = z denklemini x = 2 için zx = 3zy şartını sag̃layan

çözümünu bulunuz.

S2 α ∈ R olmak uzere,

xy = αz2

yuzeyine dik ve

x2 + z2 = 1, y = 2

çemberinden geçen yüzeyin denklemini bulunuz.

S3 f ∈ C1 olmak üzere z = xf(
y

x
) denklemi ile verilen yüzey

ailesinin sag̃lamış oldug̃u birinci basamaktan kısmi türevli denklemi

bulunuz.

S4

xux + yuy = u+ 1

denkleminin u(x, x2) = x2 koşulu altında

(a) çözümünün varlıg̃ını ve teklig̃ini inceleyiniz

(a) çözümü bulunuz.

S5 (x2 + y2)ux−x− y = 0 denkleminin genel çözümünü bulunuz.
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